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SOLUCIONES De RESUMEN DE LA REVOLUCION RUSA

1. ¢Qué fue la Revolucion Rusa?

Proceso histérico que transformo6 las estructuras politicas,
sociales y econdmicas de Rusia. Los fracasos militares en la
Primera Guerra Mundial y la desastrosa administraciéon zarista

ocasionaron una grave crisis en 1917.
2. ¢, Qué es el comunismo?

El comunismo es un movimiento politico que promueve la
formacion de una sociedad sin clases sociales, donde los

medios de produccion sean de propiedad comun.
3. ¢, Qué es el Zarismo?

El zarismo era un sistema politico del cual el gobernante es
llamado “zar”. El régimen zarista era bastante parecido al
absolutismo, es decir, el gobierno ruso no proporcionaba las
condiciones minimas necesarias para el establecimiento de
industrias, haciendo que la economia se atrasase. Los zares
eran y se proclamaban duefios de todo el poder politico y
economico. El gobierno zarista tenia su economia nacional
bastante parecida al feudalismo, centrado mas en la agricultura

y en las clases campesinas.

4. ¢Cudles eran los dos bandos ideolégicos del partido obrero

socialdemaocrata ruso?

El Bolchevique y Menchevique.
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5. ¢ Qué ideales tenian los Bolcheviques?

Los bolcheviques eran partidarios de la implantacién de la
dictadura del proletariado teorizada por Karl Marx y de la unién
de obreros y campesinos como férmula para conseguir la

destruccién del zarismo y la conquista del poder.
6. ¢, Qué querian los Mencheviques?

Los mencheviques eran partidarios de hacer de Rusia un pais
democratico burgués al estilo occidental como paso previo al

socialismo.
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